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Med nami se tudi pojavljajo zago
vorniki ruskega komunizma in boljše
vizma. Zlasti med mladino so takšni, 
kojih možgani so inficirani z bacilom 
komunizma. Sebi v opravičilo poudar
jajo, da gre boljševikom glavno za go
spodarsko povzdigo ljudstva, za ver
ska vprašanja se dosti ne brigajo, ka
moli da bi vero preganjali. Kako je z 
zboljšanjem gospodarskega stanja 
ljudstva, je splošno znano. V Rusiji je 
vse ljudstvo suženj najhujšega kapita
lizma, in to je državni kapitalizem. O 
stališču, in sicer nespremenjenem sta
lišču boljševikov do vere pa spričuje 
nedavno izdani šolski načrt, ki se naj 
po njem v bodoče vzgaja ruska šolska 
mladina. Smoter tega načrta je: v otro
ku se mora ubiti vera, otrok se mora 
vzgojiti ne v človeka, marveč v žival. 

Po tem načrtu se mora v 1. šolskem 
letu v šoli tole učiti: 1. škodljivo je za 
zdravje poljubiti križ ali sv. podobe; 
2. post je škodljiv; 3. molitev nič ne 
koristi; 4. kdor radi cerkvenega praz
nika izostane od pouka, moti šolsko 
delo. V 2. šolskem letu: 1. ni duhov, ni 
angelov ne hudičev; 2. mesto molitve 
skupno delo in skupna borba; 3. bole
zni se ne zdravijo z molitvijo; 3. čim 

večja nepismenost, tem večja vera; 
4. molitev gospodarstvu nič ne poma
ga. V 3. letu: 1. verski prazniki in re
volucionarni prazniki; 2. ni treba ne 
zemeljskega ne nebeškega kralja; 
3. cerkev je drugačna s siromaki, dru
gačna z bogataši; 4. zakaj nimajo du
hovniki glasovalne pravice na zborih; 
5. klub, kmečki domovi, čitalnice in 
cerkve; 6. traktor in molitve, brez bož
je pomoči moremo povečati žetev in 
popraviti stanje kmetov. V 4. letu: 
1. ljudje so si izmislili bogove; 2. ali je 
Kristus živel; 3. vera je sovražnica de
lavcev in kmetov; 4. kapitalisti izrab
ljajo vero; 5. kako sta nastala Božič in 
Velika noč; 6. odhod ime kristjan? 

Preložitev tombole. Radi slabega vremena 
zadnjo nedeljo dne 6. oktobra se vrši dobrodel

na tombola Krščanske ženske zveze v Mari

boru v nedeljo dne 13. oktobra t. 1., ob 2. uri 
popoldne na športnem prostoru Maratona na 
Livadi pred starim mestnim pokopališčem. 
Tombola se bo vršila ob vsakem vremenu. 

Gornjigrad. Dne 29. septembra je imelo na

še prosvetno društvo po dve 5<n polletnem po

čivanju svoj redni občni zbor. Zastava, ki je 
plapolala nad domom prosvete, je oznanjala, 
da je minila doba preganjanja, ki je morila 
vse društveno življenje. Lepo okinčano dvo

rano je napolnilo ljudstvo do zadnjega kotič

ka. Predsednik Jamnik je otvoril občni zbor. 
Gospod župnik je v svojem govoru orisal uso 
do naše prosvete v zadnjih letih. Po občnem 
zboru je moški zbor pod vodstvom organista 
Jelena prav lepo zapel par narodnih pesmi. 
Nato je še sledila igra »Tri sestre«. Da ni bi

lo med odmori dolg čas, za to so skrbeli naši 
vrli tamburaši. Z občnega zbora smo poslali 
zahvalno brzojavko dr. Korošcu, pismene po

zdrave pa našima izgnanima prosvetnima de

lavcema g. sodniku Rantu na otoku Krk in 
g. šolskemu nadzorniku F. Lužniku. 

Sv. Anton v Slov. gor. V soboto, dne 21. sep

tembra, smo spremili k zadnjemu počitku 
uglednega in od vseh spoštovanega moža, 
kmeta Požega Antona iz Cogetine. Njegova 
smrt je prišla nepričakovano. V nedeljo, dne 
15. sept., še je bil na vsakoletni, njemu tako 
priljubljeni božji poti v Rušah. V sredo pri 
zajtrku v krogu delavcev mu je naenkrat sla

bo postalo, spravili so ga v posteljo, a bil je v 
trenutku mrlič, Nastopila je srčna kap. Bil 

je mož odločnega krtščanskega prepričanja. 
Dolgo vrsto let je bil zvest naročnik in bralec 
»Slov. Gospodarja«. Odlikovala ga je dejanska 
ljubezen do bližnjega, zlasti do delavca. Ka

ko priljubljen je bil, je pokazal njegov pogreb, 
katerega se je zraven domačega g. župnika in 
g. župnika Feliksa Vršiča od Marije Snežne, 
udeležila velika množica ljudi, domačih in 
tuj :h. Ker je bil svojčas občinski in šolski od

bornik, ga je tudi šolska mladina z učitelj



stvom spremljala na zadnji poti. Zapušča edi
no, bolehno hčerko, katero naj dobri Bog to
laži in jej da moč, da prenese hudi in nepri
čakovani udarec. Tebi pa, dragi Tone, želimo 
vsi: »Počivaj v miru!« 

Sv. Lenart nad Laškim. Dne 1. oktobra je 
Umrl S loka n Janez pd. Marine v Podgorici, 
posestnik in cerkveni ključar, star 66 let, na 
posledicah želodčnega raka. Zapušča ženo in 
6 otrok, od katerih so samo 2 hčeri že preskrb
ljeni. Rajni je bil v okolici dobro poznana 

oseba in priljubljen med ljudmi, mož, kateri 
je vedno kazal versko prepričanje, vnet za vse 
dobro. Dasiravno že kot prileten, je vedno pri 
raznih cerkvenih slovesnostih pomagal kin
čati cerkev. Bil je dolgo let občinski odbornik 
in nekaj let tudi načelnik krajevnega šolskega 
odbora. Ker je bil rajni vesele narave ter je 
kot tak ljubil veselo in pošteno druščino, upa
mo, da se je preselil v kraj, kjer bo vžival 
večno veselje. Preostalim naše sož;;! 


